11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.04.2005 21:08:50

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpava: 07.04.2005 21:13:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8808/answer/8809




YBaxaemni [lenuc! BupTyanbHO nedyeHre ypPOreHUTaIbHOU NH(PEKIUY He IPOBOAUTCS, S
pekomMeHOoBan BaM 00paTuThCS 3a Ha3HaAYEHUEM JIeUeHUS K YPOJIOTY 110 MECTY JKUTEeJbCTBa. LIeHb
BE3[le pa3Hble - 3aBUCUT OT paHra KJIMHUKHU, OT ropofa. Yoayu!



